

Оголошення
про проведення конкурсу на заміщення вакантних посад
директорів закладів професійної (професійно-технічної) освіти

Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 07.05.2019 2019 № 119 «Про проведення конкурсу на заміщення вакантних посад директорів закладів професійної (професійно-технічної) освіти» оголошено конкурсний відбір на заміщення вакантних посад директорів закладів професійної (професійно-технічної) освіти міста Києва

Найменування і місце знаходження закладу професійної (професійно-технічної) освіти	Державний навчальний заклад «Центр професійної освіти технологій та дизайну м. Києва» (пров. Куренівський, 4); Київське вище професійне училище швейного та перукарського мистецтва (вул. Єрванська, 12 а)
Найменування посади та умови праці	Посадовий оклад директора закладу професійної (професійно-технічної) освіти 5763 грн або 6166 грн в залежності від контингенту учнів. Надбавки, доплати та премії встановлюються згідно з контрактом відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19.05.1999 №859 «Про умови і розміри оплати праці керівників підприємств, заснованих на державній, комунальній власності, та об'єднань державних підприємств», постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 №1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників, установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери», наказу Міністерства освіти і науки України від 26.09.2005 № 557 «Про впорядкування умов оплати праці та затвердження схем тарифних розрядів працівників навчальних закладів, установ освіти та наукових установ»
Кваліфікаційні вимоги до претендентів на посаду директора закладу професійної (професійно-технічної) освіти	Посаду директора закладу професійної (професійно-технічної) може обіймати особа, яка є громадянином України, має повну вищу освіту, педагогічний стаж роботи та стаж роботи на керівних посадах системи професійної освіти або у галузі

	<p>економіки, для якої здійснюється підготовка робітничих кадрів у даному закладі освіти, не менше 3 років, вільно володіє державною мовою, а також організаторські здібності, фізичний і психічний стан якої не перешкоджає виконанню професійних обов'язків</p>
<p>Перелік документів, які необхідно подати для участі у конкурсному відборі, та строк їх подання</p>	<p>Особа, яка претендує на зайняття вакантної посади директора закладу професійної (професійно-технічної) освіти, особисто подає такі документи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - письмову заяву про участь у конкурсі; - копію паспорта громадянина України; - копію (копії) документа (документів) про освіту; - копію трудової книжки; - проект програми розвитку закладу професійної (професійно-технічної) освіти; - заяву про згоду на обробку персональних даних; - автобіографію. <p>Претендент може подати іншу додаткову інформацію на власний розсуд.</p> <p>Особа, яка претендує на зайняття вакантної посади директора закладу професійної (професійно-технічної) освіти, пред'являє оригінали документів, копії яких подаються до конкурсної комісії.</p> <p>Документи приймаються з 13 травня 2019 року по 31 травня 2019 року до 17 год. 00 хв. у Департаменті освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), вул. Січових Стрільців, 24, кабінет № 21, м. Київ, 04053</p>
<p>Дата та етапи проведення конкурсного відбору</p>	<p>Конкурсний відбір проводиться поетапно:</p> <ul style="list-style-type: none"> - подання документів від осіб, які бажають взяти участь у конкурсі – з 13 травня 2019 року по 31 травня 2019 року до 17 год. 00 хв (включно); - вивчення конкурсною комісією поданих претендентами документів, проекту програми розвитку закладу освіти 03 червня 2019 року;

	<ul style="list-style-type: none"> - проведення тестування на знання законодавства України та визначення його результатів з 05 по 07 червня 2019 року; - презентація програм розвитку закладів освіти претендентами на загальних зборах трудових колективів закладів освіти з 10 по 12 червня 2019 року; - проведення конкурсною комісією співбесіди з претендентами, розгляд та визначення її результатів 18 червня 2019 року; - надання конкурсною комісією директорові Департаменту освіти і науки результатів конкурсного відбору претендентів на заміщення вакантних посад директорів закладів професійної (професійно-технічної) освіти та оприлюднення цих результатів єдиному веб-сайті Департаменту освіти і науки з 19 по 20 червня 2019 року
<p>Прізвище, ім'я та по батькові, номер телефону та адреса електронної пошти особи, яка надає додаткову інформацію про проведення конкурсного відбору</p>	<p>Бойко Людмила Леонідівна, тел. 272 04 82, viddil_prof_kiev@ukr.net Мариняко Галина Миколаївна, тел. 272 40 53, viddil_prof_kiev@ukr.net</p>